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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ 

Ι. Θεοτόκη 72, 49100 Κέρκυρα, τηλ.: 2661087604-6 

Fax: 2661087641, e-mail: rc@ionio.gr 

 

Η Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστηµίου, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης 
«ΘΑΛΗΣ – ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ -Έκδοση Επιγραφών και Τεκµηρίωση της 
Ιστορίας της Αρχαίας Μακεδονίας» (επιστηµονικός υπεύθυνος: Ηλίας Σβέρκος, επίκ. 
Καθηγητής του Τµ. Ιστορίας Ι.Π.) που εκτελείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος «Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση» (Ε.Π.Ε.∆.Β.Μ.), το οποίο 
συγχρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο) και από 
εθνικούς πόρους (ΕΣΠΑ 2007-2013), µετά από  απόφαση της υπ’ αριθµ. 27/6.12.2012 
συνεδρίασης των µελών της, προσκαλεί τους ενδιαφερόµενους να υποβάλουν προτάσεις 
για τη σύναψη συµβάσεων ανάθεσης έργου για τo ακόλουθo αντικείµενo, σύµφωνα µε 
τις διατάξεις του άρθρου 7, παρ. 4Α της ΚΥΑ 679/96, όπως κυρώθηκε µε το Νόµο 
3794/2009 και σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 10 του Νόµου 4076/10.8.2012. 

 

Περιγραφή έργου: Βοηθητική ερευνητική εργασία στον τοµέα της Αρχαίας 
Ιστορίας.  

Για την υλοποίηση της Πράξης «ΘΑΛΗΣ–ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ - Έκδοση 
Επιγραφών και Τεκµηρίωση της Ιστορίας της Αρχαίας Μακεδονίας» απαιτείται η 
απασχόληση τεσσάρων ενδιαφεροµένων µε βασικές Σπουδές Ιστορίας ή Φιλολογίας και 
ειδίκευση στην Αρχαία Ιστορία (Υποψήφιοι ∆ιδάκτορες - Κάτοχοι Μεταπτυχιακού 
∆ιπλώµατος – Μεταπτυχιακοί φοιτητές/φοιτήτριες σε στάδιο ολοκλήρωσης της 
µεταπτυχιακής Εργασίας). Το έργο που θα εκτελέσουν αυτοί που θα επιλεγούν 
προσδιορίζεται ως βοηθητικό ερευνητικό έργο και αφορά στα εξής: α) Συγκέντρωση και 
καταγραφή βιβλιογραφίας για την ιστορία της Αρχαίας Μακεδονίας. β) Συλλογή και 
ψηφιοποίηση των µικρών επιγραφικών και ιστορικών µελετών των  Πέτρου Ν. 
Παπαγεωργίου και ∆ηµητρίου Κανατσούλη. γ) Συγκέντρωση και ψηφιοποίηση εντύπων 
του 19ου αι. που αναφέρονται σε επιγραφές από τη Μακεδονία. δ) Συγκέντρωση και 
καταγραφή Αλληλογραφίας Ελλήνων και ξένων ερευνητών για τις Αρχαιότητες της 
Μακεδονίας. ε) Εντοπισµό και καταγραφή πληροφοριών σχετικών µε επιγραφές από τη 
Μακεδονία στο αρχείο της ΙΣΤ΄ Εφορείας Προϊστορικών και Κλασσικών Αρχαιοτήτων 

 ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ 
Γραµµατεία Ειδικού Λογαριασµού Έρευνας Ηµ/νία : 11/01/2013 
Μονάδα : ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµών και 

∆ιαχείρισης Συµβάσεων 
Αρ.Πρωτ. : 67 

Πληρ. : Ε. Παπαδοπούλου   
Τηλ. : 26610-87606   
Fax : 26610-87641   
Ε-mail : lpapado@ionio.gr   

 

  

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

 

ΑΔΑ: ΒΕΦΑ46Ψ8ΝΨ-ΟΥΑ



 

 

 2

(Θεσσαλονίκη). στ) Συγκέντρωση και καταγραφή των χρονολογηµένων επιγραφών από 
τη Θεσσαλονίκη. ζ) Συλλογή βιβλιογραφίας για την επιγραφική έρευνα στην Αµφίπολη. 
η) Συγκέντρωση και καταγραφή (µε βάση τις διεθνείς συµβάσεις) επιγραφικών κειµένων 
που φωτίζουν την ιστορία της Μακεδονίας κατά την Αρχαιότητα.  

Το ανωτέρω έργο θα κατανεµηθεί σε εκείνους που θα επιλεγούν µε βάση τις 
ανάγκες του Προγράµµατος και σε συνεργασία µε τον επιστηµονικό υπεύθυνο και τους 
συντονιστές των επιµέρους δράσεων. Η υλοποίησή του θα πραγµατοποιηθεί σε χώρο που 
θα υποδείξει ο επιστηµονικός υπεύθυνος του έργου και ειδικότερα στις εγκαταστάσεις του 
Ιονίου Πανεπιστηµίου καθώς και στους χώρους εργασίας των ερευνητικών οµάδων. Τα 
πρόσωπα που θα επιλεγούν έχουν την υποχρέωση να συνεργάζονται µε το συντονιστή 
καθώς και τους επιστηµονικούς υπευθύνους των επιµέρων δράσεων.  

 

Αριθµός προτάσεων που θα εγκριθούν: Τέσσερις (4) 

Τύπος Σύµβασης: Σύµβαση Ανάθεσης Έργου 

Τόπος Παράδοσης Έργου: Κέρκυρα 

Ηµ/νία Ολοκλήρωσης Έργου: 30/09/2015 

Συνολική Προβλεπόµενη Αµοιβή: 19.000 € ανά σύµβαση (συµπεριλαµβανοµένων 

όλων των νοµίµων κρατήσεων) 

 

Απαιτούµενα προσόντα: 

• Πτυχίο Ιστορίας ή Φιλολογίας Ανώτατης εκπαίδευσης της ηµεδαπής ή ισότιµων 
σχολών της αλλοδαπής. 

• Γνώση της Αγγλικής. 
 

Συνεκτιµώµενα προσόντα: 

• Μεταπτυχιακό δίπλωµα στην Αρχαία Ιστορία.  
• Εµπειρία στην ανάγνωση, µεταγραφή και ιστορικό σχολιασµό ελληνικών και 
λατινικών επιγραφών. 

• Εργασιακή εµπειρία σε συναφές γνωστικό αντικείµενο. 
• Γνώση ξένων γλωσσών εκτός της αγγλικής (π.χ. Γερµανικής, Γαλλικής, Ιταλικής).  
• Γνώση χρήσης Η/Υ. 
 

(Το χρονικό διάστηµα απασχόλησης και η συνολική αµοιβή των παραπάνω αντικειµένων 
µπορούν να τροποποιηθούν σε περίπτωση τροποποίησης του Τεχνικού ∆ελτίου της 
πράξης) 

 

Αξιολόγηση προτάσεων - υποβολή: 

Η επιλογή των υποψήφιων προς έγκριση προτάσεων θα γίνει βάσει αξιολόγησης των 
απαραίτητων τυπικών και ουσιαστικών προσόντων των υποψηφίων σύµφωνα µε τα 
βιογραφικά και τα δικαιολογητικά τα οποία θα έχουν καταθέσει. 

Σηµειώνεται ότι η παρούσα πρόσκληση δεν συνεπάγεται για την Επιτροπή Ερευνών του 
Ι.Π. και κατ’ επέκταση για το Ιόνιο Πανεπιστήµιο καµία απολύτως δέσµευση για σύναψη 
σύµβασης ανάθεσης έργου µε τους υποβάλλοντες τις σχετικές προτάσεις.  Η τυχόν 
επιλογή αντισυµβαλλόµενου έχει το χαρακτήρα αποδοχής πρότασης, οπότε δεν απαιτείται 
η διαδικασία να ολοκληρωθεί µε σύνταξη πίνακα κατάταξης, ενώ όσοι επιλεγούν θα 
ειδοποιηθούν κατ’ ιδίαν.  

Σε κάθε περίπτωση η Επιτροπή Ερευνών διατηρεί το δικαίωµα να µην προβεί σε έγκριση 
προτάσεων της υπόψη πρόσκλησης αζηµίως γι’ αυτήν. 
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Οι ενδιαφερόµενοι θα πρέπει να υποβάλουν ειδικό διαβιβαστικό πρότασης 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος1 στην Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου Πανεπιστηµίου, το 
οποίο θα συνοδεύεται από βιογραφικό σηµείωµα καθώς και τους απαιτούµενους τίτλους 
σπουδών, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και άλλα δικαιολογητικά που θα πιστοποιούν τα 
παραπάνω προσόντα. (∆εν είναι απαραίτητο να είναι επικυρωµένα τα αντίγραφα, αρκεί 
να επισυνάπτεται υπεύθυνη δήλωση ότι τα προσκοµιζόµενα δικαιολογητικά είναι ακριβή 
φωτοαντίγραφα και, εφόσον ζητηθεί, µπορούν να κατατεθούν και επικυρωµένα).  
 
Τα ανωτέρω στοιχεία, πρέπει να κατατεθούν στην Επιτροπή Ερευνών του Ιονίου 
Πανεπιστηµίου, Ι. Θεοτόκη 72, 49100 Κέρκυρα, το αργότερο µέχρι και την 21/01/2013 
και ώρα 13:30 (ηµεροµηνία παραλαβής από την υπηρεσία). 
 

Το πλήρες κείµενο της προκήρυξης έχει αναρτηθεί στον ιστότοπο της Επιτροπής 

Ερευνών:  http://rc.ionio.gr/news.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επικοινωνούν µε τον κ. 

Ηλία Σβέρκο (τηλ. 6944946799, e-mail:sverkos@otenet.gr). 

 

 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
Ερευνών 

 

 

Αν. Καθηγητής Σταύρος Κάτσιος 

Αντιπρύτανης Οικονοµικού 
Προγραµµατισµού και Ανάπτυξης 

 
 

                                                 
1
  Επισηµαίνεται ότι το διαβιβαστικό πρότασης βρίσκεται στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του 
Ιονίου Πανεπιστηµίου, http://rc.ionio.gr, ενότητα «ΕΝΤΥΠΑ». 
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